

文匯報

疫下教育新常態 港中學用VR學習本地社區與歷史文化風光

2021-05-13 06:00:00 [新聞](#)

影片

<https://www.wenweipo.com/a/202105/13/AP609bb7e8e4b0476859bb8b35.html>

報道

疫情下教育進入新常態，除透過網課及調節教學法盡量減輕暫停面授課堂的影響，不少學校亦積極結合科技各顯神通，即使實地考察停辦，亦能以創新方法向學生提供「體驗式」學習。

佛教大光慈航中學今學年起於中文課堂引入VR虛擬實境技術，因應多篇描寫社區面貌的語文篇章，由老師化身「攝影師」與「配音員」，親往拍攝360度全景相片並以解說錄音作導航，讓學生留在課室亦能「身臨其境」細緻觀察本地社區與歷史文化風光，同時領略文學作品的細膩描述，以提升觀察力及豐富語文學習成效。

疫下教育新常態 港中學用VR 學習本地社區與歷史文化風光

2021-05-13 06:00:00 新聞



點擊排行

- 1 離譜！碼頭上放生 碼頭下撈捕
- 2 有數據有真相 接種無增死亡風險
- 3 攪炒陣營潰不成軍 參選意欲等於零
- 4 鍾南山：未來可能要定期打新冠疫苗
- 5 天舟二號貨運飛船發射將推遲實施
- 6 柯文哲：美國至今沒賣一劑疫苗給台灣
- 7 [803] 申覆核促披露失德教師資料 高院今開審

疫情下教育進入新常態，除透過網課及調節教學法盡量減輕暫停面授課堂的影響，不少學校亦積極結合科技各顯神通，即使實地考察停辦，亦能以創新方法向學生提供「體驗式」學習。

佛教大光慈航中學今學年起於中文課堂引入VR虛擬實境技術，因應多篇描寫社區面貌的語文篇章，由老師化身「攝影師」與「配音員」，親往拍攝360度全景相片並以解說錄音作導航，讓學生留在課室亦能「身臨其境」細緻觀察本地社區與歷史文化風光，同時領略文學作品的細膩描述，以提升觀察力及豐富語文學習成效。

責任編輯：之袁